
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти Одеського державного університету

внутрішніх справ

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується Одеським державним 
університетом внутрішніх справ, розроблена закладом вищої освіти з 
врахуванням вимог Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145- 
VIII, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, 
відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від «20» липня 
2022 року, № 643.

Освітньо-професійна програма «Право» зорієнтована на забезпечення 
отримання здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти 
поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та навичок, способів 
мислення сучасних особливостей юридичної практики у сфері права. 
Зазначена мета передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців за 
рахунок поглибленого розуміння правових явищ та процесів, їх причино- 
наслідкових зв’язків необхідних для здійснення наукової та практичної 
діяльності у предметній області галузі 08 «Право» спеціальності 081 «Право», 
що дає право на отримання визначеної освітньої та професійної кваліфікації.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та спеціальні 
(фахові, предметні) компетентності, програмні результати навчання. 
Компетентності та результати навчання узгоджені між собою і відповідають 
дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Послідовність вивчення 
компонентів, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальність 081 "Право". Аналіз зазначених компетентностей та результатів 
навчання дозволяє стверджувати, що після успішного завершення освітньої 
програми здобувані вищої освіти будуть здатні кваліфіковано виконувати свої 
професійні обов’язки.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» розроблена 
робочою групою після консультацій з науковцями, потенційними 
роботодавцями (стейкхолдерами), які підтвердили потребу у підготовці 
фахівців цієї спеціальності.



Зазначена програма змістовно охоплює сучасні вимоги, що висуваються 
до процесу підготовки майбутніх фахівців, а саме придатність до 
працевлаштування, академічна мобільність та можливість здобувачів вищої 
освіти продовжувати навчання за програмою підготовки здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Разом із тим, освітня програма може бути удосконалена в частині 
введення дисциплін, які направлені на поглиблене вивчення, формування 
вмінь і прикладних навичок з кваліфікації кримінальних правопорушень, які 
вчиняються в умовах воєнного стану.

Загалом можна зазначити, що освітньо-професійна програма «Право» зі 
спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» підготовки здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти Одеського державного 
університету внутрішніх справ відповідає встановленим вимогам та 
рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки
здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

*

Старший науковий співробітник 
науково-дослідної лабораторії 
з проблем запобігання кримінальним 
правопорушенням факультету № З

Підпис старшого наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з 
проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету № З 
ДонДУВС, доктора юридичних наук, професора Єгора НАЗИМКА 
ЗАСВІДЧУЮ

Донецького державного університету 
внутрішніх справ, доктор юридичних 
наук, професор

РЗ .

Наталя ХОЗЛУ


